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ЗВІТ
за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності
Національної служби посередництва і примирення

Оцінку корупційних ризиків у діяльності Національної служби посередництва і примирення (далі – НСПП) проведено відповідно                               до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 (далі -  Методологія).
Відповідно до п. 3 розділу І Методології було видано наказ Національної служби посередництва і примирення від 14.07.2021 № 95 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Національної служби посередництва        і примирення». 
Згідно з пунктом 2 розділу ІІ Методології з метою залучення до процесу ідентифікації та оцінки корупційних ризиків представників громадськості             та експертів, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище НСПП, а також мають досвід роботи у сфері її діяльності, наказ № 95                        від 14 липня 2021 року було розміщено на офіційному веб-сайті НСПП.
Водночас пропозицій від представників громадськості, експертів щодо залучення до процесу оцінки корупційних ризиків у діяльності НСПП                     не надійшло.
Оцінка корупційних ризиків у діяльності НСПП проводилася Комісією            з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми (далі -  Комісія), утвореної згідно з наказом НСПП від 19 липня           2021 року № 98 «Про затвердження Комісії з оцінки корупційних ризиків                          та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної служби посередництва і примирення». Комісія є постійно діючим консультативно-дорадчим органом НСПП. До складу Комісії входять 6 працівників структурних підрозділів апарату НСПП.
До роботи Комісії також залучалися інші працівники НСПП для надання інформації, необхідної для проведення оцінки корупційних ризиків.
Оцінку корупційних ризиків проведено Комісією згідно з робочим планом оцінки корупційних ризиків у діяльності Національної служби посередництва       і примирення, затвердженим заступником голови Комісії 28 липня 2021 року,       в якому визначені об’єкти оцінки корупційних ризиків відповідно до завдань НСПП, визначених Положенням про Національну службу посередництва                 і примирення , затвердженим Указом Президента України від 17 листопада               1998 року № 1258/98, строки та особи, відповідальні за проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об’єкту, а також джерела інформації, методи  та способи оцінки корупційних ризиків.
Ідентифікацію корупційних ризиків у діяльності НСПП проведено шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища НСПП                 на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності НСПП.
З метою ідентифікації (виявлення) найбільш вразливих до корупційних ризиків сфер діяльності НСПП, головним спеціалістом з питань запобігання        та виявлення корупції організовано анонімне анкетування працівників НСПП,           а також представників громадськості, які взаємодіють з НСПП. 
Громадськість та експерти не виявили бажання взяти участі в ідентифікації корупційних ризиків шляхом анонімного анкетування. 
Загалом в анонімному анкетуванні взяли участь 45 працівників НСПП.
[bookmark: n70][bookmark: n71]Для проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності НСПП використано такі джерела інформації як: нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти, що регулюють діяльність НСПП; аналіз здійснених заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків за попередні періоди; результати перевірок, аудитів, проведених контролюючими органами, а також внутрішніх перевірок; публікації в засобах масової інформації та соціальних мережах; відомості з Єдиного державного реєстру судових рішень, Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, звернення, що надійшли до НСПП від фізичних  та юридичних осіб, анкетування працівників НСПП. 
При оцінці корупційних ризиків було враховано пропозиції членів Комісії  щодо ідентифікації та оцінки корупційних ризиків у діяльності НСПП. 
За результатами ідентифікації корупційних ризиків, Комісією ідентифіковано 8 корупційних ризиків у діяльності НСПП, здійснено                        їх формальне визначення, проаналізовано існуючі заходи контролю, визначено пріоритетність (ступінь) корупційних ризиків.
За результатами оцінки корупційних ризиків в діяльності НСПП Комісією підготовлено звіт, який містить опис ідентифікованих корупційних ризиків            у діяльності НСПП, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного чи пов’язаного з корупцією правопорушення (додаток 1),                  та пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені у таблиці оцінених корупційних ризиків         та заходів щодо їх усунення (додаток 2). Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків в діяльності НСПП схвалено на засіданні Комісії, яке відбулося                  25 серпня  2021 року (протокол № 2).

Заступник голови Комісії                                                    Оксана ДЄДА

